T.C.
MANİSA VALİLİĞİ

İL MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ
[bookmark: _P_6_HEM][bookmark: _P_2_NİTELİKLİ]


[bookmark: _P_2_ŞEHRİM]	
[bookmark: _P_3_ŞEHRİM] MANİSA’DA TÜRKÇE SEFERBERLİĞİ FAALİYETİ

2023-2024

1.FAALİYETİN GEREKÇESİ:
	Gençlerimizi 21. yüzyılın dünyasına Türkçenin doğru ve güzel kullanımı açısından yeterli beceri ile yetiştirmek, Türkçemizin güzelliklerini görünür kılmak ve dilimizi yabancı kelimelerin etkisinden korumak için Türkçe seferberliğinin başlatılması gerekli olmuştur. Millî Eğitim Bakanlığımızın başlatmış olduğu Türkçe Seferberliği kapsamında Manisa’da Türkçe Seferberliği Faaliyeti, ilimize ve 17 ilçemize yaygınlaştırıldığında dilimizin kullanımı ile ilgili güzellikler ortaya çıkacaktır. 
İl Milli Eğitim Müdürlüğümüz, üniversiteler, akademisyenler, yazarlar ve Türkçe/edebiyat/sınıf öğretmenleri ile yürüteceğimiz çalışmalarla çocuklarımızın Türkçeyi daha güzel kullanması ve günlük yaşam becerileriyle ilişkilendirmesini amaç edinmiştir. Manisa’da Türkçe Seferberliği Faaliyeti ile Türkçenin öğrencilerimiz tarafından benimsenerek kurallara uygun konuşulması ve yazılması, dilimizin güzelliklerinin farkına varılması ve yabancı kelimeler yerine Türkçe kelimelerin kullanılmaya başlanması hedeflenmektedir.

2.FAALİYETİN KONUSU: Türkçenin doğru ve etkili kullanım becerilerini geliştirerek, günlük hayatta kullanılan dil hatalarını en aza indirilmesi ve öğrencilerin bu dersi küçük yaştan itibaren sevmelerini ve kullanabilmelerinin sağlanması.

3.FAALİYETİN AMAÇLARI:
· Türkçenin doğru ve etkili kullanımı becerilerini geliştirmek, 
· Günlük hayatta kullanılan dil hatalarını en aza indirmek
· Öğrencilerin Türkçe dersini küçük yaştan itibaren sevmelerini sağlamak
· Öğrencilerin okuma, okuduğunu anlama ve yorumlama becerilerini geliştirmek

4.FAALİYETİN HEDEFLERİ:
· Manisa genelinde anaokulu, ilkokul, ortaokul ve lise düzeyindeki bütün öğrencilere Türkçeyi doğru kullanma becerisine sahip olmanın gerekliliğini kavratmak. 
· Türk dilini doğru ve etkili olarak kullanmak.
· Türkçeyi argo kelimelerden ve yabancı dil etkisinden korumak.
· Öğrencilerimizi Türkçeyi güzel kullanan yazarların kitaplarını okumaya yöneltmek.
· Manisa Celal Bayar Üniversitesi iş birliği ile öncelikle Türkçe/Edebiyat/Sınıf öğretmenleri olmak üzere tüm öğretmenlerimize Faaliyet dâhilinde eğitimler vermek.
· Öğretmenlerimizin ve öğrencilerimizin yaratıcı yazma yeteneklerinin gelişmesine katkı sağlamak.

